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Slovenci in vlada. 
Mej Slovenci je zavladala velika nezadovoljnost. 

Povod temu je skupni položaj slovenskega življa zlasti 
zunaj Kranjske. Ta že mnogokrat opisani položaj je 
takšen, da mora sam od sebe sprožiti vprašanje: Kaj 
ima slovenski narod od desnice, h kateri pripadajo kot 
važen faktor tudi slovenski poslanci, in kaj ima ta narod 

od vlade, ki jo ti slovenski poslanci z največjo, uprav 
brezprimerno požrtvovalnostjo podpirajo. 

To vprašanje je prišlo na dnevni red takorekoč 
čez glave slovenskih državnih poslancev in očitno je, da 
proti njihovi volji. Dočim se drže slovenski poslanci vseh 
strank v največji reservi, dočim ne stopi nobeden izmej 
njih pred volilce in jim ne pojasni njihovih nazorov in 
njihovih namenov, njihovega razmerja k desnici in k 
vladi, so malone vsi slovenski časopisi pa tudi drugi 
prenapolnjeni s premišljevanji o položaju in o razmerju 
mej slovensko delegacijo na jed ni strani ter mej desnico 
in vlado na drugi strani. 

To se nam zdi važen moment. Dejstva so se izka
zala močnejša nego je pasivnost in molčečnost slovenskih 
poslancev. Žalostni položaj slovenskega naroda sosebno 
na Primorskem je provzročil, da se je začelo javno mne
nje baviti z vprašanjem o postopanju slovenskih poslancev 
ne da bi te poslance, imetelje mandatov, vprašalo. 

Po našem mnenju je to tako pomembna okolnost, 
da bi morala napotiti slovenske poslance, da nemudoma 
stopijo pred volilce in jim pojasnijo vse zadevne raz
mere. Volilci sicer ne morejo dati poslancem direktiv, 
jim ne morejo narekovati njihovega postopanja, ati istina 
je tudi, da je samo tisti poslanec narodov zastopnik, ki 
ima pri volilcih zaslombo, čigar načela in čigar taktiko 
volilci odobravajo. 

Sedaj pa se kaže da volilci ne odobravajo več tak
tike svojih poslancev. Ko bi to odobravali, ne bi se 
tako hitro in močno širilo umenje, da od desnice in od 
vlade nimajo Slovenci in Hrvati ničesar več pričakovati 
da bi bilo najbolje, pretrgati sedanje zveze in nastopiti 
politiko svobodne roke. 

Stvar je sprožila tržaška „Edinosta. Moč njenih 
argumentov je prepričala široke kroge in tega bi poslanci 
ne smeli prezirati, zlasti ne, ker je neutajivo dejstvo, da 
se desnica čisto nič ne briga za Slovence in Hrvate, 
vlada pa povsod podpira nemško in laško hegemonijo ter 
zatira slovenstvo. 

Prosimo torej poslance, naj pojasne položaj, da bo 
narod vedel, pri čem da je. 


